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MESTRADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE

PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS

Aos 24 dias de março de 2022, reuniram-se de forma remota com uso da

plataforma Google Meet, às 14h00min, atendendo o Edital de Convocação nº

02/2022- PPGCAM, os membros do colegiado assim nominados: Prof. Dr.

Samuel Vieira Brito, Prof. Dr. Ciro Líbio Caldas dos Santos, Prof. Dr. Wellington

Ferreira do Nascimento e a discente Islana Silva Ponte. A reunião foi presidida

pelo Prof. Dr. Samuel Vieira Brito. O Presidente do Colegiado inicia os trabalhos

apresentando, ao colegiado, o parecer sobre a prestação de contas do recurso

PROAP referente ao ano de 2021, elaborado pelo Prof. Dr. Ciro Líbio Caldas dos

Santos, sendo o mesmo aprovado pelos presentes. Em seguida o Presidente

coloca em discussão os pareceres de qualificação da discente Ana Mara

Nascimento Portela e solicitação de substituição de qualificação por artigo

publicado da discente Laryssa Reis Silva, sendo os pareceres aprovados. Na

terceira pauta, o presidente propõe a prorrogação do período de defesa dos

discentes bolsistas CAPES da turma de 2020 (Joecila Cordeiro Cantanhede,

Marcos Garreto Meireles e Paulo Neves Carvalho) por 6 (seis) meses, tendo em

vista que as suas bolsas foram prorrogadas por conta do impacto da pandemia

sobre as atividades de pesquisa, sendo esta pauta, aprovada pelo colegiado. Na

quarta pauta, foi apresentado o edital de seleção para a turma de 2022 do

PPGCAM, que foi aprovado pelos presentes. Na quinta pauta, o presidente do

colegiado, enfatizou a questão da discente Rakel Pereira Braga, a qual teve o

seu trabalho de dissertação considerado como reprovado em defesa pública

realizada em 25/10/2021, entretanto um dos membros da banca não assinou a

ata da defesa pública, o presidente do colegiado informou aos presentes que

entrou em contato com o respectivo avaliador (Prof. Dr. André Luis Silva

Santos), que se comprometeu a assinar o documento, entretanto não enviou o

mesmo, dessa forma o presidente sugere que a ata seja aceita da forma que

está, pois a defesa foi pública e há registros de e-mails dos quais a

co-orientadora da discente (Profa. Dra Andrea Presotto) alega que a discente

Rakel Pereira Braga não estava atendendo as respectivas solicitações de ajustes

necessários no seu trabalho de dissertação, a presente proposta foi então

aprovada pelo colegiado. Na sexta pauta, o presidente comunica sobre a

necessidade da formação da comissão para atuar na reformulação do
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regimento interno do PPGCAM em consonância com o novo regimento de

Pós-Graduação Stricto Senso da UFMA, sendo aprovados os seguintes membros

(Prof. Dr. Clesivan Pereira dos Santos, Prof. Dr. Ciro Líbio Caldas dos Santos e

Profa. Dra Raissa Rachel Salustriano da Silva Matos). Na sétima pauta (informes)

o presidente do colegiado informa que entre os dias 29/03/2022 e 10/04/2022

estará em atividades de coleta no Parna da Chapada das Mesas e que o Prof. Dr.

Wellington Ferreira do Nascimento ficará responsável pelas atividades de

coordenação do PPGCAM. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada

às 09hs47min e eu, Prof. Dr. Samuel Vieira Brito, lavrei a presente ata, que será

assinada por mim e demais membros do Colegiado presente na reunião.

Chapadinha 24 de março de 2022.

______________________________________

Prof. Dr. Samuel Vieira Brito,
Presidente do Colegiado do PPGCAM


